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H.K./lkarunoea, T.M.Cepeeesa,
«IdBpukay, OMJI 27, XapbkoB, pPYKOBOAUTEJIN
E.JL. Apunxuna, A.JI. bepwmeiin, B.A. Kpynuuuyxuii,
OMIIT 9 wum.A.C.Ilymkuna, Ilepmb, pyKoBoAUTEJD
I'.A.Odunuosa,

nikoJsibl 6, Bunnuna, pykoBogurenb H.M.Kpusowest,

sutes-uatepHata u MJI 27, Uebokcapbl, pyKOBOAUTEN
C.A.Hsanos, O.B.Urvun, A.B.Monos,

MareMaTHyeckoro kiay6a «I'pads», mxoasr 56, Marauro-
ropck, pykosoautenb A.B.Xpucmesa,

myHuinaabaoro juties 90, KpacHonap, pykKoBoauTeJb
3.A./leemsapesa,

nrkosbl-ruMHasuu 10, Aurapek, pykosoauress JI. B. I1sa-
pesa,

MHOTOIpOUIBHOTO Jnilest, JIyrauck, pyKOBOIUTETHb
A.A. Kamun,

«ITucparop», tumuaszuss 1, IlerpoBck-3abaiikajbCcKuil,
pykoBoautenb H.O.ITymunyesa.

JKiopu KkoHkypca oTMeuyaeT Takike XOpomHe PaboTbi
CJeAYIOIHUX IMKOJbHUKOB:

Komaposa Anmona — 1. Hemanckoe KaamHUHTpajcKoi
06u1., HemaHcKass ocHOBHas 1IKOJa, 8 KJI.,

Hoesurxoea Anexces — Tobosbck, 8 K.,

Onuxuenxo Anexcandpa — Xapokos, ®MJI 27, 8 k.,

Yepemsanxo Hamanrvu — XapbkoB, ®MJI 27, 8 k1.,

Ilanoea Baaducaasa — Xapbko, OMJI 27, 8 k.,

Kapuxosa Anmona — HabGepesxnble Uesanbl, THMHa3HUA
26, 8 k1.,

Koemyna Anmona — Xapokos, ®MJI 27, 8 k1.

YMHOXaeM B yme

H.CAMAPLIEB

OPOLUO W3BECTEH CMOCOB BO3BEAEHWNA B KBALPAT

Yymcna, oKaH4YMBAIOLLEroCs UMdPOM 5: HY>XKHO YO,
nofly4aeMoe 13 [aHHOro oTOpackiBaHWEM MSTEPKM, MO-
MHOXUTb Ha Clieflylollee B HYMCIOBOM psafy, T.e. Ha yBe-
JIM4EHHOE Ha eduHULY, U K MONy4eHHOMY Npou3Bene-
HUIO JonncaTh «25». Hanpumep, 452 = 2025, NocKosbky
4 X (4 +1) =20, a 1oNMCaB K 3TOMY Y1CIy crpaBa 25, Kak
pa3unnony4nm2025. O6bscHeHe cnocoba npoctoe. MNpea-
CTaBWM OKaH4MBaloLeecs undpon 5ymcno B Bnge 10a+ 5,
roe a — Y1cIo JecaTkos. Torga

(10a+5)* =100a2 +100a + 25 =a(a+1)-100+25.

Mtoxutens 100, ABaXAbl BO3HUKLLIUIA MPW PA3NOXEHUN
KBaZpaTta CyMMbl, MO3BOMMA CrPyNnMpPOBaTh CJlaraeMble U

8 Kpant Ne 5

npeobpa3oBaTtb BblpaXxeHue. JTIoOOMbITHO, YTO TOYHO
Takas e BO3MOXHOCTb rpynmnMpOBaHMs CrlaraeMblx BO3-
HMKaEeT 1 NpW BO3BEAEHNN B KBaApaT ABY3HAYHOMO YMC-
fa, Ha4uHaroLlerocs Ha ungpy 5:

(50+b)* =2500+100b+b? = (25+b)-100+ b2,

roe b — npowssonbHas undpa. Takm obpa3om, Ons
BO3Be[eHWs B KBaZpaT [BY3HAYHOrO 4McCna, HavMHato-
Leroca Ha undpy 5, cnegyet npnbaBuTb K 25 BTOpYtO
LUMdpy YMcna, a K NoNy4MBLLENCSH CyMMe NpUnmMcaTh KBaf-
paT BTOPOW LMdpPbl, MpUYeM ecnn KBagpaT BTOpoM Lud-
pbl OAHO3HaYHbIM, TO Nepen HUM Hy>XHO Hanucatb 0.
CpaBHUTENBHO NErko YMHOXaTb «B yMe» [BY3HayHble
4yMcna NnomoraeT cedyloWmin NONe3HbIN NPUEM, Ha3BaH-
HbI «MEeTOLOM ODpaTHOW Nupamuibl». MNPeanonoxXmMm,
yMHoxatoTca Ymcna 10a + b 10¢ + d. YuutbiBas, 4to

(10a+b)x (10c+d) =100ac +10ad +10bc+ bd ,

Pa3MecTVM NonapHble NPOM3BeaeHNs Ldp ac, ad, bc, bd
B COOTBETCTBYIOLLMX Pa3psfax CxeMbl, HaroMUHaloLWwen
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